



# Keresztmetszeti adatgyűjtés a hajléktalanságról és az otthonalanságról

A Leuveni Katolikus Egyetem (KU Leuven) által vezetett konzorcium pályázati programjának köszönhetően 10 európai tagállam 15 városában 2024 őszén egy **koordinált felvétel zajlik a hajléktalanságról és otthonalanságról**. Budapesten az adatfelvételt **2024. október 3-án indítjuk**, a hajléktalan embereket ellátó szálláshelyek, utcai gondozó szolgálatok és a családok átmeneti otthonainak a részvételével. Október 7-én a hajléktalan emberek nappali melegedői ügyfeleinek a körében folytatjuk a vizsgálatot.

## Szeretnénk, ha a szokásos módon részt tudnátok venni az adatfelvételen!

A **vizsgálati módszer hasonló lesz a Február 3-a adatfelvétel** kapcsán már megszokott **kérdőívezéshez**, azaz az ügyfelek - segítséggel vagy önállóan - maguk töltik majd ki a kérdőíveket.

Az adatfelvevőknek a szálláshelyeken 400 Ft/kérdőív, az utcai kérdezés esetében 600 Ft/kérdőív, a csáó-kon egy lényegesen hosszabb

kérdőívért 1500 Ft/kérdőív közreműködői díjat fogunk majd fizetni, amely díj magában foglalja a rögzítés díját is. **A kérdőíveket papíron is fel lehet venni, majd egy online felületen kell rögzíteni**, és a válaszadás megíúsulása esetén csak egy regisztrációs lapot kérünk. Ezekért a „reglapokért” külön 50 Ft díjazás számolunk.

## Figyelem!

A szokásos **motivációs ajándék** (amelyet a hajléktalan emberek az adatszolgáltatásért kapnak) ebben az évben 3 in 1 instant kávé stick lesz (a csáó-kban ettől eltérünk), amelyet **október 1-jén és 2-án a Dózsa nagytermében vehettek át 8:00-18:00 között**, amikor az adatfelvevők díjazásával és az adatvédelemmel kapcsolatos adminisztrációt is bonyolítjuk, ezért fontos, hogy **minden intézményből jöjjön majd egy kolléga**.

Kérjük, hogy **ezen a felületen SZEPTEMBER 25-ÉN ÉJFÉLIG** előzetesen jelezzétek, hány nyomtatott kérdőívet és motivációs ajándékot szeretnétek (intézménytípusonként külön-külön)!

## A KITÖLTENDŐ ANYAGOK ÉS KÉRDŐÍVEK ÁTVÉTELE

Október 1. 9:00-18:00 DÓZSA NAGYTERME

Október 2. 9:00-18:00 DÓZSA NAGYTERME

Az online tájékoztatók mindkét napon 18:00-20:00 óra között lesznek!



További információ:

<https://mri.hu/2024okt3-adatfelvetel/>

